@& Nebrija
M8 Universidad

ALUMNO :

Asignatura: ITI104 - Instrumentacion e Informatica Industrial

Cuatrimestre: 1° Examen: Parcial Convocatoria: Ordinaria
Grupo: 4ITI Curso: 2016/2017 Fecha: 13.10.2016

1. Preguntas /TEST (Puntos: 4)

En las siguientes preguntas seleccione la respussta&cta y marque la casilla correspondiente en la

tabla de abajo. SOlo una respuesta es correcta.reapuestas correctas a las preguntas puntdan con
0.4 puntos. Cada respuesta errorasscuenta 0,15 puntos. La puntuacion mas baja de esta parte es

cero.
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i.  Un sensor basado en tecnologia capacitiva utilipada medir nivel de un fluido, ¢ Qué
parametro de la capacidad se esta variando?:
a) la distancia que separa las dos placas
b) la permitividad del dieléctrico
c) el area de las placas que forman el condensador
d) Ninguna de las anteriores.

il.  Siuna sefal se obtiene sumando tres senos derfi@as 2Hz, 3Hz y 5Hz, cual es la frecuencia
de muestreo minima para evitar el efecto de ‘@@asi
a) 4Hz
b) 5Hz
c) 6Hz
d) 10Hz
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Las especificaciones de disefio de un convertidatdico-Digital para una aplicaciéon DSP son
los siguientes: el rango del convertidor tienen sprede 4V y el error de la cuantificacion
deberia ser menor que 2mV. Cuantos bits debera temo minimo el convertidor?

a9

b) 10

c) 11

d) 12

Que tipo de circuito esta presentado en la figura:

a) Amplificador inversor (Inverting)

b) Amplificador no-inversor (Non-inverting)
c) Integrador

d) Schmitt-trigger

El siguiente filtro digital ¢ de qué tipo es y quadion realiza?:
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a) Es unfiltro IR con funcidén Weighted average.
b) Es un filtro FIR con funcion Windowed sinc.

c) Es un filtro FIR con funcién Moving average.
d) Ninguno de los mencionados

Un sensor de efecto hall se utiliza para :
a) medir vibraciones

b) medicion de campo magnético

c) medicidn de distancia

d) Ninguno de los mencionados
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vii.  El consumo de las luces de coche se obtiene coirlPSi el error al medir el voltaje V es 1%
y el error al medir corriente es 2%, cual es @rarlativo mas probable para el consumo:
a) 2.24%
b) 1.5%
c) 1%
d) 3%

viii.  Como se denomina el efecto termoeléctrico por &l @uunir dos materiales distintos y
someterlos a una diferencia de temperatura aparecdiferencia de potencial:
a) Peltier
b) Seebeck
c) Fotoelectrico
d) Ninguno de los anteriores

ix.  El propésito del circuito Schmitt trigger es:
a) Invertir la sefial que sale de sensor
b) Amplificar una sefal débil
c) Generar una onda rectangular a partir de una gealaria lentamente
d) byc.

X.  Enun filtro analogico de segundo orden, la pertdidel diagrama de bode en la parte de banda
de paso (pass-band region) es:
a) 0 dB/decada.
b) 20 dB/decada.
c) 40 dB/decada
d) 3 dB/decada

Problemas y Cuestiones

2. (puntos: 1.5)
Un submarino no tripulado esta equipado con instnios de medicién de temperatura y de
profundidad y tiene equipo de radio que puede tnéirdas lecturas de salida de estos instrumentos
de vuelta a la superficie. EI submarino esté flotaimicialmente en la superficie del mar con las
lecturas de salida del instrumento en estado est@to. El instrumento de medicion de profundidad
se puede aproximar como un instrumento de ordenycelrinstrumento de medicidn de la
temperatura se puede aproximar como un sistemearderprden con una constante de tiempo de 10
segundos. La temperatura del agua en la supedfitimar es de 15 °C. La temperatura cae con la
profundidad en el agua por 0,04 °C por metro. Ena@hento t=0s, el submarino de buceo empieza a
bajar con una velocidad de 1 m « s-1 verticalmente.

a) Encontrar los valores reportados de la tempergtla profundidad después de 100 s, 200 s, 300 s,
y 400 s. (puntos 0.7)

b) Encontrar el error en el valor reportado derageratura a 10sg. (puntos 0.5)

c) Encontrar el error de estado estacionario dentgperatura. (puntos 0.3)
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3. (puntos 1) Supongamos que la resistencia desamd®u en la Figura es un termometro de
resistencia cuya resistencia a 100°C es @00cuya resistencia varia con la temperatura c@ un
tasa de +0.9/°C para pequefios cambios de temperatura alreded®®0°C.

Calcular la sensibilidad del sistema de mediciotaltpara pequefios cambios de temperatura
alrededor alrededor de 100°C, dados los siguiestieses de tension y resistencias:

R1=600Q; R2= R3=6000Q; Vi= 20 V
Suponga que la temperatura ambiente alrededoirdelto de puente fue la misma que aquella a la
que se calibraron el instrumento de medicion dsideny todos los valores de los componentes del
puente.

VO
Figura. Puente de Wheatstone

4. (puntos 1.5) ElI ambiente de temperatura controtadana zona de un hospital se supervisa por un
instrumento inteligente que mide la temperaturaacaihuto y calculda media y la desviacion
estandar de las mediciones. Si la media es € ¥da desviacion estandaes de 2,15,

a) ¢ Qué porcentaje de las veces es la temperatumer me 70C?
b) ¢ Qué porcentaje de las veces la temperaturamseéa/3 y 77C?

5. (puntos 1) Una célula de carga esta calibrada eambiente a una temperatura de 21 ° C y tiene la
siguiente caracteristica de deflexion / carga:

Load(Kg) 0 50 | 100| 150( 200

Deflection(mm) 0.0 1.0 2.0 3.0 4.0
A 35°C, las medidas cambian a:

Load(Kg) 0 50 | 100| 150( 200

Deflection(mm) 0.2 1.3 2.4 3.5 4.6

a) Determinar la sensibilidad a 21 y 35° C.
b) determinar los coeficientes de deriva del cede Ja sensibilidad ZDC y SDC.
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6. (puntos 0,5) Discutir las ventajas y desventaja®siéipos de puentes d.c. (Wheastone) de tipe null
type y deflection.
¢ El tipo null-type para qué se utiliza principalngey por quée?

7. (puntos 0,5)¢Cuéles son las ventajas de utilizafiltro digital comparado con uno de tipo
analogico?
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Standard Gaussian Distribution Table (F(z))

F4 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09

0.0 | 0.5000 05040 | 05080 | 05120 | 05160 | 05199 | 05239 | 0.527Y9 | 0.5319 | 0.53559
0.1 | 05398 05438 | 05478 | 05517 | 0.5557 | 0.5596 | 05636 | 0.5675 | 0.5714 | 0.5753
0.2 | 05793 | 05832 | 05871 | 05910 | 0.5948 | 0.5987 | 0.6026 | 0.6064 | 0.6103 | 0.6141
0.3 | 06179 06217 | 06255 | 06293 | 0.6331 | 06368 | 06406 | 0.6443 | 0.68480 | 0.68517
0.4 | 06554 | 06591 | 06628 | 06664 | 06700 | 06736 | 06772 | 0.6808 | 0.6844 | 0.6879
0.5 | 06915 06950 | 06985 | 0.7019 | 0.7054 | 07088 | 07123 | 07157 | 0.7190 | 0.7224
0.6 | 07257 | 07291 | 07324 | 07357 | 07389 | 07422 | 07454 | 0.7486 | 0.7517 | 0.7549
0.7 | 0.7580 07611 | 0.7642 | 07673 | 07703 | 07734 | 07764 | 0.7793 | 0.7823 | 0.7852
0.8 | 0.7881 0.7910 | 0.7939 | 07967 | 0.7995 | 0.8023 | 0.8051 | 0.8078 | 0.8106 | 0.8133
09 | 0.8159 08186 | 08212 | 08238 | 0.8264 | 0.8289 | 08315 | 0.8340 | 0.8365 | 0.8389
1.0 | 0.8413 | 08438 | 0.8461 | 0.8485 | 0.8508 | 0.8531 | 0.8554 | 0.8577 | 0.8599 | 0.8621
1.1 | 0.8643 08665 | 08686 | 08708 | 08729 | 08749 | 08770 | 0.8790 | 0.8810 | 0.8830
1.2 | 0.8849 | 08869 | 0.8888 | 0.8906 | 0.8925 | 0.8943 | 0.8962 | 0.8980 | 0.8997 | 0.9015
1.3 | 09032 | 09049 | 09066 | 09082 | 0.9099 | 09115 | 09131 | 0.9147 | 0.89162 | 0.9177
1.4 | 0.9192 09207 | 09222 | 09236 | 09251 | 09265 | 09279 | 0.9292 | 09306 | 0.9319
1.5 | 09332 | 09345 | 09357 | 09370 | 09382 | 09394 | 09406 | 0.9418 | 089429 | 0.9441
1.6 | 0.9452 09463 | 09474 | 09484 | 0.9495 | 09505 | 09515 | 0.9525 | 0.9535 | 0.9545
1.7 | 09554 | 09564 | 09573 | 09582 | 0.9591 | 0.9599 | 09608 | 09616 | 0.89625 | 0.9633
1.8 | 0.9641 09648 | 09656 | 09664 | 09671 | 09678 | 09686 | 0.9693 | 0.9699 | 0.9706
1.9 | 09713 | 09719 | 09726 | 09732 | 09738 | 09744 | 09750 | 0.9756 | 0.9761 | 0.9767
2.0 | 09772 09778 | 09783 | 09788 | 09793 | 09798 | 09303 | 0.9808 | 0.9812 | 0.9817
21 | 0.9821 09826 | 09830 | 09834 | 09838 | 095842 | 09846 | 0.9850 | 0.9854 | 0.9857
2.2 | 0.9861 09864 | 09868 | 09871 | 09875 | 09878 | 09381 | 0.9884 | 0.9887 | 0.9890
2.3 | 09893 | 09896 | 09898 | 09901 | 09904 | 09906 | 09909 | 0.9911 | 0.9913 | 0.9916
2.4 | 09918 09920 | 09922 | 09924 | 09926 | 09928 | 09930 | 0.9932 | 09934 | 0.9936
2.5 | 0.9938 09940 | 09941 | 09943 | 09945 | 09946 | 09948 | 0.9949 | 0.9951 | 0.9952
2.6 | 09953 | 09955 | 09956 | 09957 | 0.9959 | 09960 | 0.9961 | 0.9962 | 0.9963 | 0.9964
2.7 | 0.9965 09966 | 09967 | 09968 | 0.9969 | 09970 | 09971 | 0.9972 | 09973 | 0.9974
2.8 | 09974 | 09975 | 09976 | 09977 | 09977 | 09978 | 09979 | 0.9979 | 0.9980 | 0.9581
2.9 | 0.9981 09982 | 09982 | 09933 | 0.9984 | 09984 | 09985 | 0.9985 | 0.9986 | 0.9986
3.0 | 09986 | 09987 | 09987 | 09988 | 0.9988 | 0.9989 | 09989 | 0.9989 | 0.9990 | 0.9990
3.1 | 0.9990 09991 | 09991 | 09991 | 0.9992 | 09992 | 09992 | 0.9992 | 0.9993 | 0.9993
3.2 | 09993 | 09993 | 09994 | 09994 | 0.9994 | 09994 | 09994 | 0.9995 | 0.9995 | 0.9995
3.3 | 0.9995 09995 | 09995 | 09996 | 09996 | 09996 | 09996 | 0.9996 | 0.9996 | 0.9996
3.4 | 09997 | 09997 | 09997 | 09997 | 0.9997 | 0.9997 | 09997 | 0.9997 | 0.9997 | 0.9993
3.5 | 0.9998 09998 | 09998 | 09998 | 09998 | 09998 | 09998 | 0.9998 | 0.9998 | 0.9995
3.6 | 09998 | 09998 | 09998 | 09999 | 0.9999 | 0.9999 | 09999 | 0.9999 | 0.9999 | 0.9999




